
内　　　容 　Ａ（そう思う） Ｂ（大体そう思う） Ｃ（あまり思わない） Ｄ（思わない）

1 お子さんは，学校へ行くのを楽しみにしている。

2 お子さんは，宿題や家庭学習を進んで行っている。

3
お子さんは，明るくあいさつし，きちんと返事をしてい
る。

4 お子さんは，毎朝きちんと食事をしている。

5 お子さんは，安全に登下校している。

6
学校は，学力の定着を図るため指導の工夫をすると
ともに分かりやすく学習できるよう努めている。

7
学校は，清掃や整理整頓が行き届き，環境美化に努
めている。

8
学校は，児童の学習や安全のための施設設備の整
備充実に努めている。

9
学校は，田植えやフェスタなど，保護者や地域と連携
して教育活動を行っている。

10
学校は，学校だよりやホームページ，参観，懇談会等
で，教育方針や教育活動を保護者に伝えている。

11
（保護者）子どものノート・宿題・プリントなどをよく見
て，音読カードには，ご自身で押印するようにしてい
る。

12
（保護者）学校からの文書やたよりにはきちんと目を
通している。

13
（保護者）家族で，早寝・早起き・朝ごはんを心がけ，
基本的な生活のリズムを大切にしている。

14
（保護者）家庭内で約束事を決め，基本的な生活習
慣に関してのしつけをしている。

15

（保護者）子どもに，携帯・スマホを買い与えている。
Ａ　専用のものを与えている（フィルタリングあり）
Ｂ　専用のものを与えている（フィルタリングなし）
Ｃ　保護者のものを使用させている
Ｄ　全く使わせていない

アンケート回答数　２７０人（７月）

　秋涼の候，保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また，日頃か
ら本校の教育活動推進にご支援・ご協力いただき，厚く感謝申し上げます。
　さて，１学期末にご協力いただきましたアンケ－トについて，下記により，報告させて
いただきます。皆様からいただいた貴重なご意見やご要望について，今後，参考にさせてい
ただきながら，学校教育推進の在り方の改善と充実を図るための検討をしていきます。
　

平成29年9月25日

保護者　様

小美玉市立納場小学校長　久保田　輝男

学校の教育活動のアンケ－ト調査結果について（報告）

55% 41% 4%

59% 36%
4%

40% 35% 21%
4%

41% 47% 12%

76% 21% 3%

62% 34% 4%

37% 58%
5%

25% 60% 12%
3%

28% 61% 11%

59% 39%
2%

47% 49%
4%

45% 38%
13% 4%

60% 36%
4%

45% 51% 4%

1%

10% 8% 43% 39%


